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Θέμα: Αίτημα Έκτακτης Σύσκεψης Σχετικά με την 
Απομάκρυνση Κεραιών στα Κάτω Πολεμίδια 

 

Ημερομηνία : 09 Μαΐου 2024 

 

Προς: Κεντρικά Γραφεία και Διοίκησης CYTA 

Κοιν: Γραφείο Επιτρόπου Καταναλωτή 

 

Αγαπητοί Διοικητικοί Λειτουργοί της CYTA, 

Η Διοίκηση της ΝΕΑΣ ΟΡΙΖΌΝΤΙΑΣ ΔΥΝΑΜΗΣ, από κοινού με τους Δημότες των 
Πολεμιδιών, απευθύνουμε το παρόν αίτημα για τη διεξαγωγή επείγουσας 
σύσκεψης με σκοπό την αντιμετώπιση των επιπτώσεων της απομάκρυνσης των 
κεραιών στην περιοχή μας. Οι σοβαρές ανησυχίες μας έχουν προκληθεί λόγω της 
καθυστέρησης στη μετεγκατάσταση αυτών των κεραιών, η οποία έχει οδηγήσει σε 
αναστάτωση και προβλήματα στην παροχή των τηλεπικοινωνιακών υπηρεσιών 
στην περιοχή μας. 

Η συνεχιζόμενη απουσία των κεραιών έχει προκαλέσει σοβαρές διακοπές 
υπηρεσιών, με αποτέλεσμα να επηρεαστεί η ποιότητα και η αξιοπιστία της 
επικοινωνίας στην περιοχή μας. Οι κάτοικοι και οι πελάτες της CYTA 
αντιμετωπίζουν σημαντικές δυσκολίες στην πρόσβαση σε υπηρεσίες που είναι 
ουσιαστικές για την καθημερινότητά τους, κάτι που θεωρούμε απαράδεκτο. 

Πιστεύουμε ότι απαιτείται άμεση δράση για την αντιμετώπιση αυτού του θέματος. 
Συνεπώς, ζητούμε να πραγματοποιηθεί σύσκεψη με τη διοίκηση της CYTA, με 
στόχο τη συζήτηση των ακόλουθων θεμάτων: 
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1. Λεπτομερείς πληροφορίες σχετικά με την πρόοδο της διαδικασίας 
μετεγκατάστασης των κεραιών. 

2. Διευκρινίσεις σχετικά με τους λόγους της καθυστέρησης στη 
μετεγκατάσταση. 

3. Προτάσεις λύσεων και χρονοδιαγράμματα για την επίλυση του 
προβλήματος και την αποκατάσταση της παροχής υπηρεσιών. 

Επιπλέον, επιθυμούμε η σύσκεψη να περιλαμβάνει τη διοίκηση της εταιρείας, 
προκειμένου να διασφαλιστεί η λήψη αποφάσεων άμεσα και αποτελεσματικά. 

Είμαστε πρόθυμοι να συνεργαστούμε με την CYTA για την επίλυση αυτού του 
ζητήματος και τη διασφάλιση της συνεχούς παροχής υπηρεσιών στην περιοχή μας. 
Επίσης, θέλουμε να υπογραμμίσουμε ότι ο Δήμος Πολεμιδιών έχει παράσχει 
προτάσεις για τοποθέτηση νέων κεραιών, οι οποίες θα πρέπει να ληφθούν υπόψη. 

Παρακαλούμε ενημερώστε μας το συντομότερο δυνατό για την κατάλληλη στιγμή 
για τη σύσκεψη. Αναμένουμε την άμεση ανταπόκρισή σας και τη συνεργασία σας 
για την αντιμετώπιση αυτής της κρίσιμης κατάστασης. 

 

 

Με εκτίμηση, 

 

 

Ανδρέας Τσιπή 
Πρόεδρος 
ΝΕΑ ΟΡΙΖΟΝΤΙΑ ΔΥΝΑΜΗ 

 


